- ■众人面前,老人脱下内裤哭诉,而城管称"只是肢体接触"
- ■居民说,上个月也有一名老人被城管打进医院

5月 18 日,江宁东 山街道高桥社区神路 村发生了令人发指执法 中,几名城管执法了 员在执法中,打伤 家三口,其中一名 60 岁的老太太被踢居民一 以使失禁。据居民一 次了。



被打的老人一脸惊恐



激起民愤,城管弃车而逃

事发: 加个屋顶,招来城管拳脚

"太野蛮了,城管打一个老太太。"5月18日晚7时许,一位市民拨通了快报 热线,举报江宁区城建监察中队执法人员,打了神路口村124号居民陈胜一家三口,还把陈胜的老母亲吴凤兰当场踢得小便失禁。

记者赶到现场看到,上 百名居民聚集在一起,议论 纷纷,"城管大队负责人呢? 怎么现在还不来给个交代? 难道打伤人就跑了算了?"

陈胜的妻子吴仁芳向记者讲述了事情的来龙去脉。 当天上午,由于她家的平房 一直漏雨,他们便请来了施 工队,给平房加一个顶,下午 便来了十几个执法人员,把 焊接的架子强行拆了。

"我只是给平房加一个顶,又不是再盖一层房子,不是连章建筑,何况我已经跟社区汇报过这事,社区分管城建城管工作的主任也答应了。"陈胜十分纳闷,他跨上一名执法人员的车,希望随他一起到社区问个明白。

明白。 "另外几个车上的执法 人员一起冲了过来,把小陈

"吴凤兰被城管踢中下身,顿时倒地不起。"另一名目击者朱广芝老人说,吴凤兰被扶起后,小便失禁了,她一气之下把带血的内裤脱下给众人看,许多人见状流出了眼泪。

"60多岁的老人啊,她为什么会在众人面前脱裤子?执法要讲文明,怎么能连老太太都打呢?"朱老汉深深地叹了口气,摇摇头说不出话来。

城管: 只是一些肢体接触

事发后,许多居民赶来, 强烈要求打人的执法人员站 出来,给老太太一个说法。不 料,一直拖到晚上8点多钟, 也不见一个执法人员踪影。 最后,大家在50多名民警的 劝说下,才各自回家。

由于周末放假缘故,记 者直到昨天才联系上东山街 道城建监察中队的执法人 员。一个自称叫熊进的工作 人员接待了记者。

"他们加盖房顶,没有 向我们做任何申请,我们是 正当拆违!"熊进说,事发之 时,他并不在现场,但事后他 走访调查,确定"执法人员 肯定没有打人,双方只是发 生了一些肢体接触。"

果真是一场" 肢体接触"吗?记者又去江宁区人民医院,对吴凤兰及其儿子、儿媳的伤势进行调查。老太太吴凤兰,右手中指骨裂,无名指打开了一个口子,多处软组织受伤。" 两天下来了,我天天小便带血。"想及这顿打,吴凤兰不禁伤心落泪。

老太太的儿子陈胜也被 打得不清,左脸颊被打破了, 缝了4针,胸腔有淤血。此 外,上下唇一片乌紫。儿媳吴 仁芳腹部被踢之后,经化验 小便中也带血。

"我们的损伤也不小。" 熊进说,一名执法人员的手 机被摔坏了,另外一个名叫高宁杰的执法人员头被打破了,还有一个名叫王巧宁的分队长手臂破了皮。对此,陈胜解释:"十几个执法人员围着我们3个人打,我们根本没有还手的机会。"

社区: 盖房顶已多次向社区申请

昨天,高桥社区主任王 志宝等人,拎着水果去医院 看望了吴凤兰一家三口。王 志宝告诉记者,陈胜几年前 就开始向社区反映,说他们 的平房夏天太热,冬天太 冷,下雨漏水很严重,"我 们建议陈家,在平顶上盖一 个顶。"

专门分管地方城建城管 工作的主任尚庆告诉记者, 他曾代陈家与执法人员沟 通。不过,还没有沟通好,就 发生这样一场冲突。

"现在派出所已经介人 调查,了解事情的前因后果。 目前,双方都在看伤,等他们 伤好后,我们再统一协调处 理此事。"王志宝说,社区一 定会尽全力做好善后工作。

居民: 不止一户人家被打

"城管打老人在高桥不 是第一次了,我婆有 就被打伤刚出院没有 几天。"在现场围观 的高桥神路口 84 号 居民耿月娥气愤地 说,城管拆违建时态 度野蛮,与居民发生 冲突就难免。

耿月娥说,她家

"我们错了,改还不行?就是杀人犯被判了死刑,也不能说这边判了就马上执行啊。"争执中,耿月娥56岁的婆婆给执法人员跪下,求他们不要强拆,却被执法人员用脚踹伤。

耿月娥邻居徐文娟说, 事发时,她正好在附近,不 仅看到耿月娥和其婆婆被 打,而且耿月娥丈夫潘国 勇开车赶到家时,看到母 亲被执法人员打,就急忙上 前阻止,结果潘国勇也遭到 了殴打。

了殴打。 "执法人员用手中榔头 打人,要不是别人上前拉开, 潘国勇可能被打死!"徐文 娟想起 40 多天前目击的事情,仍觉得很气愤。

据耿月娥说,婆婆被打伤住院,费用由社区付了五六千元,婆婆几天前才出院。

一名姓张的先生气愤 地说:"他们打老太太,影响很不好。难道执法人员 非要打人才能解决问题 吗?为什么这样的事情会 重复发生?"

见习记者 陈泓江快报记者 钟晓敏 文/摄

公交车上 女孩三遭咸猪手

不说话不躲闪,让人看不懂

快报讯(见习记者 陈泓 江)"那个小伙子明明是想占女 孩的便宜,把身子紧贴着女孩, 不断伸出手……"昨天中午,在 2路公交车上,一小伙子不断骚 扰一个装扮性感的女孩,而女 孩却沉默不语,也不躲闪。

中午12点左右,顾女士在太平门乘上一辆2路公交车,当时车内挤满了乘客。当车行驶到鸡鸣寺站台时,上来一名穿着超短裙、吊带衫的长发女孩。看着身材性感惹火的女孩挤站在后门边,站在车道内的一名背着黑包的小伙子不住打量女孩。约1分钟后,小伙子伸出了"咸猪手",故意将左胳膊紧贴着女孩后背,手背搭在女孩臀部,不时来回蹭着。见女孩没有反感的意思,小伙子更大胆起来,把手放在女孩裸露的后腰上。

这时,公交车遇到红灯刹车,小伙子的手才被迫落下。当车又行驶时,小伙子又将右手搭上女孩左肩。"我看不下去了,故意挤到小伙子身旁,狠狠瞪了他一眼。"顾女士说,这时小伙子才收手。"当女孩在新街口站下车后,小伙子站在车内伸头向外看着女孩离去的身影,好似意犹未尽。"顾女士说,"女孩为何沉默不语,真让人看不懂。"

放火烧杂物 逼停火车

快报讯 (见习记者 王觅) 昨天零时许,大明路春天家园 小区前的一块空地上,浓烟滚滚"吱——"一阵刺耳的声音 传来,一辆行驶的火车被浓烟 逼停在附近铁路货运专线上。

昨天凌晨,一场大火将春 天家园许多居民从梦中惊醒, 大伙纷纷跑出家门,"附近全 是浓烟,呛死人了!"记者看 到,空地上一个杂草、垃圾堆正 熊熊燃烧,火焰高达五六米,旁 边一棵大树也被火苗吞噬。居民 见火势越来越大,只得报警。民 警赶到后,用携带的灭火器扑 救。随后,消防车赶到现场支援, 将火彻底扑灭。"刚才烟太大, 火车都停下来不敢往前开了。 居民说,附近一条铁路货运专线 上,有一列运货的火车经过时, 发现浓烟,紧急刹车。"司机说 烟太大看不清前面的路,下火车 步行穿过浓烟,确定前方安全 后,才敢继续开车前行。

居民表示,放火者是小区 一名姓谢的居民,由于空地上 有一块谢某的自留地,平日种 菜,经常可以看到他在这里烧 杂草、垃圾。民警赶到时,自知 闯祸的谢某已不知去向。

(杨先生报料奖 70 元)

華夏學校》, 学艺术特长生招生

南京华夏实验学校依托南艺、南师等艺术教育资源开展艺术教育,面向省市招收美术。音乐类特长生。2006 年首届初中毕业班艺术生 8人考取南艺附中, 80%学生以艺术专业考入省重点中学。首届高中艺术生 36 名。有 32 名美术。音乐生被中国人民解放军艺术学院。南京艺术学院、中国传媒大学。南京师范大学等院校录取。

进入我校首届高中艺术班的 38 名学生中考平均分仅为 400 分。但经过在我校 3 年的文化、艺术专业强化学习,90%考入到本科院校。

1. <mark>初一</mark>面向全市招收美术、音乐(器乐、声乐、舞蹈)特长生 **20 人**。请家长携带素质报告等登记 报名,并由学校安排面试考核等。

2. 高一面向全市招收美术、音乐(器乐、声乐、舞蹈)特长生 30 人。

小学部招收有艺术爱好和兴趣的适龄儿童入学。 4. 小学、初、高中各年级适当招收插班生,需面试。
即日起每周六、日上午9点在中山南路南京一中大门口有校车接送家长至学校参观咨询。

招办:中山南路309号(南京一中南侧,市招办对面)洪武北路133号(南艺尚美学院旁) 电话: 52266265 86683618 13337727757

本学院是江苏技术师范学院与德国梅泽堡应用科学大学(国立)合作成立的四年制本科院校,列入国家普通高校本二招生计划。实行"2+2"跨国人才培养模式,颁发中德两校本科学历证书。04级第一批81名学生已于06年9月留学德国,05级学生目前已有80人左右取得了留学资格。合作办学规模省内领先,教学成果显著,已步入国际合作办学的先进行列。

咨询 0519-6999557、6999556 电话 13601504637、13961191313

定于 **5 月 27 日(周日)下午 2:00** 在**南京饭店**(南京市中山北路 259 号)国际联欢社莫愁厅举办招生说明会,届时欢迎广大学生及家长前往参加。

(南京鼓楼) 10个月成就国际网络工程师

北入育马 APTECH(開京政候)培训中心联合国家和任会保障部门、依托北京大学优质教育资源,和印度 APTECH 公司成功的 IT 人才培养经验,针对高中生及大学生联合打造"技能+素质型BENET 国际网络工程师"。

高中生——成功就业绿色通道! 大学生——成功就业双重保障!

现在南京地区重点招生,名额有限!BENET2.0全新改版、课程 18个月全面更新。6大绝技,让你笑傲"网络江湖"。合格学员获国家劳动和社会保障部OSTA认证、北大青鸟 APTECH 国际认证。三重就业保障,毕业免费推荐工作。

五月 S1 脱产班、周末班、晚班火爆招生中!

鼓楼校区职业规划热线: **025—83243609** 地址: 山西路8号金山大厦A楼9层 网址: www.njqn.com.cn

